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Modul de gospodărire a deşeurilor; depozitare controlata, transport, tratare, refolosire, distrugere, integrare în mediu, 

comercializare 

 

-  Sterilul de descopertă se transporta cu mijloace auto la haldele de steril (depozite definitive, amplasate în afara perimetrului de 

exploatare; 

-  Sterilul de flotaţie se transportă prin conducte sub formă de hidromasă, la depozitele de steril (iazurile de decantare). 

Aceste depozite fac obiectul autorizaţiei de mediu. 

- Celelalte tipuri de deşeuri sunt colectate şi depozitate pe categorii, temporar, în spaţii special amenajate, până la valorificarea acestora 

(predarea către societăţi specializate în valorificarea acestora). 

O mare atenţie este acordată în special uleiurilor uzate. Acestea se depozitează în recipienţi închişi, pe platforma Dl. Ţofului şi periodic 

sunt predate la societăţi specializate în valorificarea acestora (pentru anul 2023 CUPRU MIN S.A. Abrud a are contracte cu S C. JIFA SRL. 

Sibiu, Artego S.A. Târgu-Jiu, Serviciul local de utilități publice Abrud, S.C. APA CTTA S.A. ALBA). 

O parte din uleiurile uzate, în special cele de transmisie, sunt gestionate intern, respectiv se refolosesc la reductoarele de la sistemul de 

transport minereu cu bandă şi la reductoarele echipamentelor tehnice din uzina de preparare. 

Acumulatorii auto sunt predaţi pe bază de proces verbal, la societăţile de unde se achiziţionează acumulatorii noi. 

Ambalajele se gestionează ca deşeuri valorificabile. Acestea se returnează la furnizorii de materii prime, materiale sau se predau la 

unităţi specializate în valorificarea acestora. 

Fierul vechi este depozitat pe platforma de beton în vrac neacoperit fiind pregătit în vederea valorificării.  

Deșeurile provenite din activitatea de exploatare de la Cupru Min S.A. Abrud sunt gestionate conform Planului de Gestionare al 

Deșeurilor din industria minieră și contractelor de prestări servicii. 

Unitatea are organizat un compartiment de protecția mediului, cu personal specializat. Monitorizarea şi gestionarea cantităților de deșeuri 

se face în conformitate cu legislația în vigoare.  

De asemenea, s-au făcut cursuri specializate privind instruirea personalului in domeniul gestiunii deșeurilor și acestea se vor relua și în 

viitor. 

 

 


